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БАЊАЛУКА - СДС је платио 100 хиљада марака за тајно снимање контроверзног
бизнисмена Миле Радишића, са циљем да се компромитује министар у Влади Републике
Српске Зоран Тегелтија. Ово је за РТРС потврдио Горан Сувара, човјек који је снимио
разговор и примио новац. За компромитовање Додика нуде безмало милион евра.

  

  

Подсјећамо, СДС је јуче на својој интернет страници објавио аудио снимак у којем се чује
како Миле Радишић оптужује министра финансија Републике Српске Зорана Тегелтију
за, како је навео, коруптивне радње.

  

Сувара данас тврди, да су му из СДС понудили милион марака, да убиједи Милу
Радишића, да искомпромитује предсједника Републике Српске Милорада Додика. За све
што тврди нуди сате аудио материјала, али и фотографије. За материјал, који је јуче
објављен, Сувара каже, да је сниман прије 6 до 7 мјесеци и да је премонтиран.

  

Сувара признаје да је од СДС-а заузврат добио 50.000 евра, а да му је понуђено милион
марака да убиједи Милу Радишића да искомпромитује предсједника Српске Милорада
Додика.

  

100.000 марака за три реченице
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Горан Сувара признаје да је лице са потјернице, а да је Републику Српску напустио због
наводно монтираног процеса. Његов пријатељ Борис га је, тврди, повезао са Небојшом
Вукановићем, савјетником Младена Босића, а потом договорио и заједнички састанак у
Београду.

  

"У Београд је дошао Небојша Вукановић, имам слике, сјео сам тамо. Небојша Вукановић
ми је објаснио да је Милорад Додик криминалац, да они имају доказе. Да би требало по
сваку цијену нешто урадити. Он је чуо да ја имам блиске односе са Милом Радишићем.
Понудио ми је огромну своту новца за три реченице гласа Миле Радишића. Најприје
нисам могао вјеровати да ћу добити 100.000 марака за три реченице, рекао је Сувара за
РТРС.

  

Како је РТРС пренио Сувара тврди да је на спорном снимку са Милом Радишићем
коментарисао текст који се појавио на једном блогу о наводном "мркоњићком клану".

  

"Он је рекао не разумијем се ни у банкарске послове, ко је ко, неко ми је рекао неки
банкар да изгледа мркоњићки клан жели да купи неку банку", казао је Сувара.

  

Младен Босић послове одрађује преко „Даде“

  

Након СМС поруке од Младена Босића у којој је, како тврди Сувара, од њега тражио да
се нађе са извјесним Дадом, услиједио је и нови позив од Вукановића и приједлог за
сусрет.

  

"Донијели су ми на руке 50 хиљада евра, приликом преузимања тих пара нисам био сам,
био је тај мој друг Борис, био је Душан, била нека цура која ради у локалу гдје су они
мени на руке за те три реченице исплатили 50 хиљада евра, испричао је Сувара за
РТРС.

  

За компромитовање Додика тарифа милион евра
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Међутим, након ове исплате, према исказу Горана Суваре, исти дан добио је нову
понуду, овај пут од Боје Гашановића, начелника општине Источни Стари Град.

  

"Горане, ти си вјероватно близак са Милом Радишићем. Што нећеш да нам кажеш, али ми
то знамо да је Милорад Додик опрао 15-20 милиона марака кроз зграду Миле Радишића.
Ти ако можеш, сад ти дајемо ово, даћемо ти милион, не интересује ме како, дал ћеш ти
напити Милу Радишића, дал ћеш га ти дрогирати. Наведи га да то каже добићеш
милион, мало нестварна прича...", потврдио је он.

  

Горан Сувара тврди да је Миле Радишић у опасности. Тражи од МУП-а и Тужилаштво
Републике Српске да му омогуће да да изјаву о тајним снимцима и доказима, које, како
каже, има о ономе што раде и припремају појединци из СДС-а. Сувара је, преноси РТРС,
признао да је снимао Радишића, да је дио снимка исјечен и да је Небојша Вукановић
тражио тај снимак како би се увјерио да су Сувара и Радишић у добрим односима.

  

(Независне)
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